

# 《食品药品违法行为举报奖励办法》修订发布

新华社北京8月22日电(记者 陈 聪)记者22日从国家食品药品监督管理总局了解到,食药监总局会同财政部近日发布新修订的《食品药品违法行为举报奖励办法》,该办法自发布之日起施行。办法根据各地举报奖励实施情况,将单次举报奖励限额从原先的30万元提高到50万元,进一步鼓励群众举报,增强举报积极性。

办法规定,举报食品(含食品添加剂)生产、经营环节食品安全方面违法行为以及药品、医疗器械、化妆品研制、生产、经营、使用等环节产品质量安全方面违法行为的,应当按照该办法予以奖励。

办法设立内部人员举报奖励机制。根据办法,研制、生产、经营、使用环节内部人员举报的,可在奖励标准上追加奖励金

额。办法同时明确,各级食品药品监督管理部门应当依法保护举报人的合法权益,不得泄露举报人的相关信息。

办法进一步完善匿名举报奖励机制。办法规定了匿名举报奖励的领取方式和程序,即匿名举报人可在举报的同时提供能够辨识其身份的信息作为身份代码,并与食品药品监督管理部门专人约定举报密

码、举报处理结果和奖励权利的告知方式,举报查证属实的,可凭借身份代码、举报密码等信息,申领举报奖励。

据了解,办法整合了此前发布的《关于建立食品安全有奖举报制度的指导意见》《食品药品违法行为举报奖励办法》等规定,将适用范围扩展到食品、药品、化妆品、保健食品、医疗器械全领域,实现“四品一械”全覆盖。

# 中国是促进南南合作的领导者

新华社纽约8月21日电(记者 马建国)联合国秘书长古特雷斯21日在致中国的贺信中表示,中国国际发展知识中心启动仪式暨《中国落实2030年可持续发展议程进展报告》的发布,向世人展示了中国政府在中国和全球致力于可持续发展的巨大努力和坚强承诺,中国是促进南南合作的真正领导者。

中国国际发展知识中心启动仪式暨《中国落实2030年可持续发展议程进展报告》发

布会21日在北京举行。古特雷斯在贺信中表示,“一带一路”倡议旨在加深沿线国家和地区的基础设施、贸易、金融和政策交流合作,重申了中国与世界人民一道支持和平与繁荣的承诺。

2015年9月,中国在联合国发展峰会上宣布将设立国际发展知识中心,同各国一道研究和交流适合各自国情的发展理论和发展实践。

# 成都至九寨沟航线恢复通行

新华社成都8月22日电(记者 许 荔)九寨沟发生地震后,各大航空公司陆续取消了九寨沟航线的运营。从8月23日起,川航将恢复成都至九寨沟往返航线客运定期航班。据了解,恢复后的成都至九寨沟航线

为每周三班,分别于每周一、三、五执行,每天往返各一班,航班号去程为3U8607,返程为3U8608。此外,记者了解到,9月8日之前的航班,目前的最低价格为640元至690元之间,相当于四折价格。

# 全军和武警部队院校今年招收学员2.99万名

新华社北京8月22日电 记者22日从军委机关有关部门了解到,2017年全军和武警部队院校招生工作近日结束,共招收青年学员1.16万名、生长军官士兵学员0.48

万名,招收士官学员1.35万名。今年是军队院校体系运行后首次招生。各级健全工作机制,加强组织协调,创新方式方法,明晰职责任务,确保招生工作顺利推进。

# 巴塞罗那恐袭涉案司机被击毙

新华社马德里8月21日电(记者 冯俊伟 谢宇智)西班牙警方21日说,巴塞罗那恐怖袭击案涉案司机尤尼斯·阿布雅各布当天在巴塞罗那附近被击毙。

警方当天在距巴塞罗那50公里的苏维拉特镇将阿布雅各布击毙。当时,阿布雅

各布腰上缠有疑似装有爆炸物的腰带。警方确认,22岁的摩洛哥公民尤尼斯·阿布雅各布17日驾车在巴塞罗那兰布拉斯大道冲撞人群,导致重大人员伤亡。他在行凶后弃车逃跑,其影像在兰布拉斯大道附近一家市场被监控视频拍到。

# 叙政府军已解放阿勒颇省

新华社符拉迪沃斯托克8月22日电(记者 吴 刚)俄罗斯总参谋部行动总局局长鲁茨科伊日前表示,叙利亚政府军已完全解放叙北部阿勒颇省。

今日俄罗斯通讯社21日援引鲁茨科伊的话报道说,在俄罗斯空天部队的支持下,叙政府军近几个月来对叙境内的极端组织“伊斯兰国”开展有效打击,收复了50多个居民点,阿勒颇省全境已被叙政府军彻底解放,叙利亚形势发生根本转变。

鲁茨科伊指出,叙政府军正以每昼夜30至40千米的速度向“伊斯兰国”在叙利亚最后的基地、东部代尔祖尔省推进。代尔祖尔的解放意味着叙政府军与“伊斯兰国”作战结束。

鲁茨科伊表示,8月初以来,俄空天部队共在叙开展了990次战术飞行,对叙境内“伊斯兰国”的指挥部、弹药库、运输车队、军事阵地等开展了2518次打击,消灭了800多名“伊斯兰国”武装分子,并摧毁其大量装备。

叙政府军5月下旬发起代号为“伟大黎明”的军事行动,这是近年来针对“伊斯兰国”的最大规模军事打击,政府军同时在多条战线与“伊斯兰国”武装分子作战。在叙政府军和库尔德武装的打击下,“伊斯兰国”目前在叙利亚的控制区被基本压缩在代尔祖尔省。

应叙利亚政府要求,俄罗斯自2015年9月30日开始对叙境内的“伊斯兰国”目标实施空袭。

# 金砖国家领导人会晤第一次实现零碳排放

新华社厦门8月22日电(记者 颜之宏)22日上午,2017年金砖国家领导人厦门会晤碳中和项目启动仪式在厦门举行。该项目将以植树造林的方式,中和厦门会晤期间因交通、餐饮、住宿等产生的二氧化碳,实现零排放目标,这也将是金砖国家领导人会晤历史上第一次实现零碳排放。

碳中和是指企业、团体或个人测算在一定时间内从事生产、经营过程中直接或间接产生的温室气体排放总量,通过植树造林、节能减排或购买碳信用的形式,以抵消自身产生的二氧化碳排放量,实现零碳排放。碳中和作为一种新型环保形式目前已成为国际大会和体育赛事所采用的碳减

排国际惯例。据测算,2017年金砖领导人厦门会晤期间碳排放主要包括国际和国内交通、餐饮、住宿、会议资料和会场用电等,排放温室气体3095吨二氧化碳当量。

据了解,待到2018年3月-4月份红树林种植期,厦门市将组织在下潭尾滨海湿

地公园开展红树林造林38.67公顷,营造由秋茄、桐花树等珍贵红树树种组成的“碳中和林”,并将做好后期抚育管理工作。

据介绍,该项目还将依托滨海区域景观的优势,在种植红树林的同时,适度增设公园旅游休闲设施,使之形成厦门最大的特色湿地公园,实现人与自然的和谐发展。

# 朝鲜军方谴责美韩军演加剧半岛紧张局势

新华社平壤8月22日电(记者 程大勇 吴 强)朝鲜军方22日谴责美韩“乙支自由卫士”联合军演加剧朝鲜半岛紧张局势,并表示军演可能导致的灾难性后果的全部责任将由美国承担。

据朝中社报道,朝鲜人民军板门店代表处发言人当天发表谈话说,本次美韩联合军演有1.75万余名美军和5万余名韩军

及其他7国军队参加,并且投入了美本土及太平洋战区的美军战争装备,在朝鲜半岛造成战争氛围。在当前朝鲜半岛军事紧张状态极度尖锐的情况下,谁都无法保证在韩集结的这些庞大武力不会转入实战行动。

这名发言人说,不容忽视的是,美韩一面宣称军演是年度例行和防御性质,一面

却根据“作战计划5015”,重点开展“斩首作战”和“秘密作战”演习以及应对朝鲜弹道导弹的演习。军演前后,美军参联会主席、美太平洋司令等美军高层接连访韩,使事态更加严峻。

发言人表示,朝鲜军队正密切关注美韩一举一动,因侵略战争演习导致的灾难性后果的全部责任,将由选择与朝鲜开展

军事对抗的美国承担。

韩美两国军队21日启动代号“乙支自由卫士”的年度联合军演。据韩媒报道,本次军演美军参演人数比2016年减少7500人。

有报道称,本次演习包括在半岛出现紧急情况下,韩美将先发制人攻击朝鲜核武及导弹设施等内容。

# 环境保护 人人有责



柴达木日报社 宣